
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Лукашевич Тарас

ОПЕРАТОР ВЕРСТАТІВ З ПРОГРАМНИМ КЕРУВАННЯМ, СЛЮСАР
МЕХАНОСКЛАДАЛЬНИХ РОБІТ, 15 000 ГРН.

 23 березня 2021    Місто: Луцьк

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, позмінна робота
Категорії: Виробництво, Робота без кваліфікації, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Відразу навчався та працював наладчиком зварювальних верстатів марки “Schlatter”,
призначених для виготовлення промислових сіток.
Працював офіційно за кордоном в Чеській Республіці на підприємстві “ WANZL spol. s.r.o.” в 2D цеху, яке
зосереджувалося на виробництві решіток для візків супермаркетів, тощо. (чеська філія німецького концерну,
найбільшого виробника візків для покупок у світі.), Гневотин
06.2018 − 05.2019 (10 місяців)

Обов'язки:

Робота полягала в налагодженні зварювальних верстатів, написанні програм по кресленню, програм для
зварювання та контролю якості виготовлення даних сіток. Маю в наявності відповідний документ що підтверджує це.

працював “ Слюсарем механоскладальних робіт 5-го розряду цеху виготовлення
холодильного обладнання та обладнання з нержавіючої сталі“
спільне українсько-польське підприємство у формі товариства з обмеженою відповідальністю “МОДЕРН-ЕКСПО“.
(провідний виробник і постачальник торговельного обладнання в Центральній та Східній Європі.), Луцьк
08.2011 − 06.2018 (6 років 10 місяців)

Обов'язки:

За період роботи деякий час виконував обов'язки старшого зміни, працював в цеху підготовки експериментальних
виробів, маю досвід виїзду у відрядження(по Україні, Білорусія, Росія, Азербайджан).Основна робота полягала в
зачищанні після зварювання деталей з нержавіючої сталі.Складання виробів з нержавійючої сталі (стелажи, шафи,
столи, мийки,холодильне обладнення тощо)

працював “ Слюсар механоскладальних робіт 3-го розряду, а згодом і 4-го розряду в
складальному вироб
ВАТ ЛуАЗ (Луцький Автомобільний Завод). (Автомобілебудування), Луцьк
05.2007 − 06.2011 (4 роки 1 місяць)

Обов'язки:

Конвеєрне складання автомобілів та автобусів.

https://jobs.ua/resume/lutsk
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1126282
https://jobs.ua/register


працював на посаді “ Слюсар з ремонту автомобілів 3-го розряду“
ВАТ “Луцьке АТП-10754“ (Автомобільна промисловість та Автобізнес), Луцьк
07.2006 − 05.2007 (10 місяців)

Обов'язки:

Ремонт вантажних автомобілів

Освіта

ПТУ ЛДТУ (Луцьк)
Спеціальність: Машинобудівний факультет “ Слюсар з ремонту автомобілів “, закінчив навчання з
відзнакою.
середньо-спеціальна, 09.2003 − 06.2006 (2 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Чеська - Початковий, Англійська - Початковий, Російська - Високий рівень
(вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  ПК- вільно.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Не палю Ріст - 175 см Вага - 65 кг Алкогольні напої вживаю не часто.
Хоббі : Люблю музику, збираю монети різних країн ,захоплююсь фотографією.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета: розвинути професійні вміння і навики.
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